
 

 

                           

 

Učit (se) spolu: dva roky zkušeností a jak dál?? 

Milí přátelé, kolegové,   

vzhledem k přetrvávajícím nouzovým opatřením v souvislosti s koronavirem jsme 

se alespoň část programu konference pokusili převést do formy, kterou můžete 

navštívit z bezpečí svých domovů. Zkušenosti a závěry z projektu nabízíme 

virtuální cestou a těšíme se na shledanou v lepších časech! 

Virtuální konference bude zpřístupněna od 23. 4. do 26. 4. 2020 na webových 

stránkách PdF UHK: 

https://www.uhk.cz/cs/pedagogicka-fakulta/pdf-1/spoluprace-s-praxi/projekty/ucit-se-

spolu/konference 

 

Program konference 

1. Učit (se) spolu – Kdo? Co? Proč? Jak? Kde? ….  a s kým? 

stručná videoreportáž představí důvody vzniku projektu, záměry a cíle různých aktérů a způsoby 

jejich realizace  

 

2. Učící (se) týmy a jejich důkazy o učení 

videoúvod do prezentace zkušeností, na který naváží volné videoprezentace jednotlivých týmů o  

nejdůležitějších zjištěních a zkušenostech, které díky projektu učinily 

 Studenti 

 Fakultní učitelé a ředitelé 

 Oboroví didaktici 

 Mentoři a lektoři 

 Akademici 

 Supervizoři 

 Výzkumníci 

 Vedení fakulty 

 

3. Slovo garantů na závěr  
závěrečné videoshrnutí dvouleté zkušenosti z úst garantů aktivit 

 

https://www.uhk.cz/cs/pedagogicka-fakulta/pdf-1/spoluprace-s-praxi/projekty/ucit-se-spolu/konference
https://www.uhk.cz/cs/pedagogicka-fakulta/pdf-1/spoluprace-s-praxi/projekty/ucit-se-spolu/konference


 

4. Dva roky s projektem a jak dál??  

improvizovaná panelová videodiskuse o budoucnosti praxí pedagogických oborů a dosud 

neproměněných příležitostech očima různých aktérů z oblasti školství 

Pozvání k diskusi přijali:  

Mgr. Martina Berdychová, náměstkyně hejtmana Královéhradeckého kraje pro odbor 

školství, kultury a sportu; 

Ing. Dana Pražáková, Ph.D., vedoucí oddělení kanceláře ústředního školního 

inspektora; 

Prof. PhDr. Mgr. Tomáš Janík, Ph.D., vedoucí institutu výzkumu školního vzdělávání a 

proděkan pro výzkum a akademické záležitosti PedF MU v Brně; 

Mgr. Bc. Matěj Ondřej Havel, Ph.D., ředitel fakultního Gymnázia J. K. Tyla v Hradci 

Králové;  

PhDr. Dagmar El-Hmoudová, Ph.D., krajská metodička projektu SYPO  v oblasti podpory 

profesního rozvoje učitelů a ředitelů;  

Mgr. Daniela Vrabcová, Ph.D., proděkanka pro pedagogické praxe  Pedagogické fakulty 

UHK;  

Mgr. Daniel Pražák, tiskový mluvčí studentské iniciativy Otevřeno. 

 

5. „Máte slovo!“ 
rychlá interaktivní anketa umožní všem návštěvníkům videokonference vyjádřit názor na 

položené  otázky s následnou grafickou vizualizací výsledků. 

 

Vaše aktivita nezůstane bez odměny!  

První stovce přihlášených návštěvníků konference zašleme závěrečnou brožuru projektu zdarma! 

Těm, kteří se zúčastní ankety „Máte slovo!“, připravíme grafickou vizualizaci výsledků! 

  

Máte nějaké otázky na organizátory, zástupce jednotlivých týmů nebo panelisty?  

Napište nám: ucitsespolu@uhk.cz 

 

 

 

 

Realizováno za finanční podpory projektu: 

 Zkvalitňování vzdělávání budoucích učitelů na PdF UHK, registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_038/0006939 

mailto:ucitsespolu@uhk.cz

